Mooyne wucna

MaTtemaTtunka, 6 knacc, ypok Nel

Ko3ak TatbsiHa VIBaHOBHa,
yunuTenb MmatemMaTukum
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Ha3zoBuTte KoopanHaTbl TOYEK, OTMEYEHHbIX Ha
KoopAWHaTHOW NPAMOM.

Kakune n3 gaHHbIX TOYEK UMeloT
NPOTUBONOJIOXHbIe KOOpAUHATbI?

Kakue umcna Ha3sbiBaroTCA
NPOTUBOMNOJIOXHbIMU?
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Hangurte 3Ha4yeHns BblipaXeHUA:

-(-(-(-1)) (-(-1)) (-2
1 -1 -1

Hangute 3Ha4YeHUA BblpaXXeHUA:
| ecimnc=4,3,T0 -(-Cc) 4,3
ecrnim c =-5%, 1o -(-C) =5

ecnu c = -28,1, To -(-(-c)) 28 1

Kakum byaeTt umcno -B, ecnu
B— 0Tpuu,aTenb|-|oe YNCIO,

r‘k ]ﬁﬂ_ B — YUMCIIO NONOKMTENLHOE.




YKaxxute 4ncno, npoTUBOMNONOXHOE AaHHOMY , a
BO BTOpPOM Tabnuue Hangute OyKBy,
COOTBETCTBYIOLLYIO 3TOMY YUCHy.
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OPEXOBO

Konocoreo
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Kakune koopauHaTbl UMeOT TOYKU A, B 1

?
qemy paBHO paccTosiHue(B eANHUNYHbIX

oTpe3Kax) oT Ha4yana KoopauHaT A0 Toyek A

Hh&rfe’s — HasbIBalOT Moagynem uucna -5,
yucno 3 - MmogyneM Yyucna -3, Yncno 4 -
Moaynem Yucna 4.
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Mopoynem uucna a
Ha3blIBalOT pacCToAHUE
(B €ANHNYHbIX OTpe3Kax)

OT Ha4yana KoopaguHart
0o Todkn A(a)




Mdynb yucna
7

1) yncno 6e3 3HaKa;
2) paccTosiHne B eAUHUYHbLIX

oTpe3Kax.




O60O3Ha4YeHn \ a\

fanpumep.

\ 5 I — 5 Yemy paBeH Moaynb
| . 5 I — 5 yucna 0? lNouemy?

3] = 3 0] =0
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Kakum yncriom He MOXeT ObITb MOAVYJ1b

yucna??
Yemy paBeH moaynb NOSIOXUTENTbHOIO

‘-IVICHa? I 92 I - 92

. Hemy paBeH moaynb oTpuUuaTenbHOro

yucna? |-74|= 74
Yemy paBeH moaynb 0?

A

|0]=0




|95]| = 95
|124,3| =24,3

|-297| = 297

|14,9| = 14,9

1-7,05| = 7,05
1346 = 346
1-25,6| = 25,6

|78| = 78




[1aHbl YMCHa:4u-4; 94 n -94; -42 n 42

| Kak Ha3bIBalOTCH 3TN YMcna?

Haungute moaynb Kaxporo U3
yucern. |4| =4 n |-4|=4
|194| =94 mn |-94| =94
|-42] =42 n 42| =42
CpaBHUTe 3T MoAayNM.
., Kakou BbIBOO MOXHO caenaTtb?
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Hanante koopanHatbl Touek A, B, C,
N300paKeHHbIX HAa YNCITOBOU OCU U 3anuLUnTe
paccTosAAHUe OT TOYEeK A0 Ha4yana oTc4yeTa,
NCNo{1b3ys 3HAaK MOaN A
K A=Y B C

-5 -2 01 3 5
OK=[-5]=5 OB=]3|=3

OA=]-2|=2 OC=|5|=
5
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OA=|3,7| =3,7
315,6

OB=|-7,8|=7,8
OC = |-200| = 200

OD = |315,6] =

OE=|0]|=0




5 Hannwute Bce yucna, nmewlLiue
; Jo'C MOAVYIJb:
| 26 =|...]=]...|

ol 0=1...
9




3anuuunTte YnMcna B nopsaKke Bo3pacTaHus
nX Mmoayneu:

6,4, -5,8; 3,9; -7,1; 0
0; 3,9; -5,8; 6,4; -7,1

CamMocToAATeNnbHO 3anuLInNTe Y1Mcna B
| nopsiake ybbiBaHMA UX MOAYNen:

7,3; -4,5; 5,9; -8§,1; 0
..-8,1, 7,3; 5,9; -4,5; 0
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U3 aByx uucen BblbepuTte 10, Yy
KOTOPOro Moayrnb donblue:

a) -5,87 Vl.
6»« 0




1n.28;
[IN2967; N2969




3aragku

e 3aayMaHoO oTpuUaTesribHOe YUCIIO,
MoAayrb KOTOporo paBseH 3. Kakoe yucno
3agyMaHo?

e 3aAyMaHO NMOJIOXUTESIbHOE YUCTIO,

MoAyNb KOTOpOro paBeH 7. Kakoe 310
yucno?

¢ 3ap,ymaHo NMNOJ1IOXKUTEJSIbHOE HYANCITIO,
MOAYJ1b KOTOPOro coBnagaaeT C MmoayJriemMm

c %:k —-4? Kakoe 4ncno sagymaHo?




